

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 24 ноября 2015 года, № 94 (9786), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+



ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ
2015

Честное слово, что горевать!
Жить через все бои.
Губы солёные целовать,
Жаркие губы твои.
Даже не знал, как счастливо мы
Жили тогда, до войны.
Горести – мимо. Поток тьмы
Нас не согнуть. Мы сильны.
У каждого что-то своё позади:
Горы, река, тайга,
Русые косы на крепкой груди,
Свет и тепло очага...
Честное слово, что горевать!
Жить через все бои.
Яростней, злее с врагом воевать,
Чтобы вернуться и целовать
Нежные губы твои.

Моисей Рыбаков

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Вышли на связь

В минувшую пятницу заводоуковские педагоги и родители на областном школьном собрании обсудили текущие вопросы образования.

В режиме видеосвязи директор департамента образования и науки области Алексей Райдер рассказал участникам встречи о предстоящей государственной итоговой аттестации и региональной оценке качества образования школьников в следующем году. Также говорили о введении новых федеральных образова-

тельных стандартов в основной школе, в частности второго иностранного языка, и реорганизации общеобразовательных учебных заведений. По мнению специалистов, традиционные областные школьные собрания позволяют обсуждать и решать актуальные вопросы отрасли.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Заработать на шишках

В зимнем сезоне 2015-2016 годов лесникам Заводоуковского филиала Тюменской авиабазы предстоит заготовить и закупить 18 тонн сосновой шишки.

Двести десять килограммов этого нужного продукта, из которого в дальнейшем специалисты извлекают семена, у лесников уже на складе. Необходимость в семенах хвойных пород есть всегда, а вот урожай нынче подкачал – ниже среднего. Как сказал Леонид Конищев, мастер питомника фили-

ала авиабазы, лучше собирать сосновую шишку в лесосеках с высоким содержанием хвойных деревьев после валки и обрубки сучьев. За один килограмм здоровой, очищенной от примесей и избыточной влаги шишки лесники готовы заплатить сборщикам 38 рублей.

Александр ПОНОМАРЁВ

«Искусство объединяет!»

Под таким девизом 27 ноября в Лыбаевском Доме культуры пройдёт ряд мероприятий.

В 19.00 праздник откроет музейная познавательная программа «Тайны Ингальской долины». Её участники не только узнают историю происхождения Лыбаевской территории, но и смогут сфотографироваться на фоне исторических предметов. Далее гостей праздника

закружит мелодия вальса. Каждый желающий сможет попробовать свои силы в караоке и вспомнить мелодии российских фильмов. Закончится праздник конкурсно-развлекательной программой «Навылет».

Приходите, весёлые розыгрыши и сюрпризы ждут вас!

ПОДПИСКА-2016

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Полным ходом идёт подписка на районную газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2016 года.

Стоимость районки на шесть месяцев осталась прежней – 459 рублей 72 копейки.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
24/11	-4	+2	759	☁*
25/11	-8	-3	764	☁☀
26/11	-11	-2	760	☁*
27/11	-9	-2	755	☁☀

27 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МОРСКОЙ ПЕХОТЫ

ТАМ, ГДЕ МЫ, ТАМ ПОБЕДА!



• Без тягача в труднопроходимой местности солдатам не обойтись. Вячеслав Плотников (в первом ряду второй слева) с друзьями-морпехами.

Нынче береговым войскам Военно-морского флота РФ исполняется 310 лет. На протяжении трёх веков они верны своему девизу: «Там, где мы, там победа!». Для «чёрных берегов» нет невыполнимых задач.

Форму морского пехотинца заводоуковец Вячеслав Плотников примерил почти четверть века назад. В 1991 году скорый поезд увозил его с полсотней новобранцев-сибиряков к берегам Кольского залива в незамерзающий порт Мурманск, что за Полярным кругом, а оттуда – в военную часть в Североморск. Место службы для Вячеслава Александровича стало символическим: здесь, в краю белых ночей и карликовых берёз, в годы Великой Отечественной служил сапёром его дед...

Уж очень хотел новоиспечённый солдат Вячеслав Плотников стать достойным памяти своего предка и попросил зачислить его в разведвзвод.

– Ну какой из меня тогда был вояка? – улыбается Вячеслав Александрович. – Кроме «воздушки» да старого дедовского ружья я другого оружия и не держал, а тут тебе и пулемёты, и гранатомёты, и автоматы. С нуля пришлось постигать мне непростую армейскую науку.

Полевые выходы, многокилометровые кроссы по болотистой местности, марш-броски в сопках его не пугали – физически В. Плотников был подготовлен хорошо. Здоровьем тоже отличался отменным. Рассказывает, что частенько во время учений зимой они всем взводом окапывались в су-

гробах, так что закалка у морпехов была что надо!

Армия научила его стойко переносить все тяготы жизни, быть терпеливым и выносливым. Спустя годы, В. Плотников вновь вернётся в армейские ряды. Об этом Вячеслав Александрович обещает рассказать чуть позже. А пока с теплотой вспоминает своих сослуживцев и достаёт потрёпанный дембельский альбом. Вот на фото его лучший друг и заместитель командира, вот – разведвзвод в полном составе.

– Среди моих сослуживцев было немало дагестанцев, украинцев, узбеков, – говорит морпех. – До развала Советского Союза никто из нас и не думал о том, в каких республиках мы родились. Все вместе выполняли одну боевую задачу – охраняли склады с военной техникой и вооружением.

Спустя шесть лет после срочной службы Вячеслав Плотников был контрактником в Таджикистане. Бывшая союзная республика и по сей день остаётся горячей точкой на карте. Служил пулемётчиком и сопровождал топливозаправщики на аэродромы в Душанбе и Курган-Тюбе. Потом в составе тюменского батальона внутренних войск морпех побывал в командировке в Моздоке...

Нет, В. Плотников не связал свою жизнь с армией (сегодня он работает электромонтёром Южного территориально-производственного отделения), но убеждён, что служить Родине – большая честь и что армейскую школу должен пройти каждый мужчина.

Ольга МЯШНИКОВА

Фото из личного архива Вячеслава Плотникова

БЕЗОПАСНОСТЬ

Будьте бдительны!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области призывает всех жителей и гостей региона с особой ответственностью относиться к собственной безопасности, быть внимательными и бдительными.

В области принимаются все необходимые меры по обеспечению защищённости объектов жизнеобеспечения и безопасности граждан в местах массового скопления населения и при проведении культурно-спортивных мероприятий. Все службы приведены в повышенную готовность. Ужесточён

пропуск на социально значимые объекты и объекты жизнеобеспечения. Просим жителей области на все мероприятия прибывать заблаговременно, спокойно относиться к обязательным мерам досмотра.

Обо всех подозрительных лицах и предметах необходимо незамедлительно сообщать по телефону доверия РУФСБ России по Тюменской области: 468-945 и телефоном оперативных служб.

Помните, от сознательности и активности каждого зависит успех борьбы с террором и наша безопасность!

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

КАК ПОТОПАЕШЬ...



«Очень ответственный человек, прекрасный напарник, трудолюбивый и замечательная мама двоих дочерей» – так охарактеризовали коллеги Наталью Останину, маляра Заводоуковского машиностроительного завода (на снимке).

Как оказалось, муж Натальи Леонидовны трудится здесь же, в соседнем цехе, на сборке вагонов домов «Кедр». Старшая дочь, студентка-заочница университета, тоже работает на заводе. А вот младшая дочка учится в десятом классе и по окончании думает поступить в школу милиции.

На завод Наталья Останина устроилась в 1997 году. Поработала в цехе, где выпускали пиленые заготовки из древесины всё для того же «Кедра», потом кладовщиком-комплектовщиком, а затем ушла в маляры. Работа сдельная, зарплата как в поговорке: «Как потопашь, так и полопашь».

Все металлические заготовки разного фасона и веса, из которых впоследствии будут собираться вагоны-дома, проходят через хрупкие руки женской бригады маляров. Куски металла нужно сначала подготовить к покраске: очистить от ржавчины, следов сварки или резки, затем повесить на специальные «кормысла», нанести порошковую краску, обжечь в печи, а потом снять уже окрашенные детали. К концу смены, бывает, вес поднятых заготовок и уголков переваливает за тонну. Работа совсем не из лёгких, да и женской её трудно считать.

Но, несмотря ни на что, радуется малярных дел мастерица то, что заработную плату и аванс на заводе дают своевременно. А это вселяет уверенность в то, что временные трудности заводчане сообща преодолеют.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

Про детей забыли?

С начала года в городском округе числится 862 должника по алиментам, сегодня их 437.

По данным Заводоуковского межрайонного отдела судебных приставов, за злостное уклонение от уплаты алиментов в розыске находятся 52 жителя городского округа. В этом году за намеренное нежелание платить деньги на содержание своих детей к исправительным ра-

ботам приговорены 14 заводоуковцев, к лишению свободы – четверо, причём трое из них – женщины.

Нередко судебные приставы к «уклонистам» принимают меры принудительного воздействия. Так, у 22 должников приставы изъяли мобильные телефоны, автомагнитолы и автомобили, а 175 жителям округа ограничили право на выезд за пределы Российской Федерации.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1658 от 18.11.2015г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 14.02.2012 № 198

Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. В приложение к постановлению администрации Заводоуковского городского округа от 14.02.2012 № 198 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по выдаче разрешения на право организации розничного рынка на территории Заводоуковского городского округа» (далее – регламент) внести следующие изменения:

- 1.1. В пункте 1.3.1. регламента абзац 4 изложить в следующей редакции:

«- по телефонам (34542) 9-01-44, 9-01-42».

- 1.2. В пункте 4.3. регламента:

- 1.2.1. В абзаце 2 слова «администрации» заменить словами «городского округа»;

- 1.2.2. В абзаце 4 пункта слово «администрации» исключить.

- 1.3. В приложении 2 к регламенту слова «главы администрации Заводоуковского городского округа» заменить словами «главы Заводоуковского городского округа».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Заводоуковского городского округа Пономарёву Т.П.

А.Н.АНОХИН,
глава городского округа

РЕАБИЛИТАЦИЯ

Костюм надежды

Дети с ДЦП сегодня могут получить реабилитацию с помощью специального костюма «Адели».

По словам заведующей отделением реабилитации инвалидов комплексного центра социального обслуживания населения Ольги Спириной, благодаря специально подобранному упражнению и нагрузке, костюм позволяет усилить и от-

носительно нормализовать мышечно-суставной аппарат ребёнка. А это, в свою очередь, оказывает мощное влияние на формирование речи, психики и интеллекта. К тому же, комплексные программы с использованием «Адели» дают возможность ребёнку с детским церебральным параличом легче передвигаться, улучшают моторику, координацию и речь.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС

О доблести,
о подвигах, о славе

Российское военно-историческое общество предлагает ребятам и их родителям попробовать силы в литературном конкурсе «Герои Победы».

Рассказы, очерки, песни и стихотворения о судьбах солдат Великой Отечественной, а также военнослужащих, участвовавших в локальных войнах и военных конфликтах, нужно отправ-

лять по электронному адресу: <http://герои великой победы.рф>.

Отборочный этап литературного состязания продлится до 10 февраля, а награждение победителей состоится в мае-июне будущего года.

В 2014-м творческие работы представили полсотни школьников нашего округа. Призовые места заняли порядка десяти человек.

Ольга МЯСНИКОВА

ВЕТЕРИНАРНАЯ СЛУЖБА

...крокодилов не было

Свыше двух тысяч жителей округа с мелкими животными и птицами – домашними питомцами – в этом году обратились за помощью к ветеринарам.

Заводоуковцы всё чаще просят специалистов-ветеринаров оказать квалифицированную помощь братьям нашим меньшим, проживающим вместе с хозяевами в пределах земельного участка, а иногда и квартиры. Работники станции по борьбе с болезнями животных ставят необходимые профилактические прививки, помогают домашним питомцам избавиться от глистов и делают хирургические операции.

– Кошки и собаки, хомячки и мышки, голуби и черепахи, а ещё две совы и ястреб были пациентами нашей клиники в этом году, – рассказал Сергей Ермолин, начальник ветстанции. – Змей и крокодилов не было, – смеётся Сергей Иванович.

Ну а если серьёзно, помнить о том, что «...мы в ответе за тех, кого приручили...» нужно всегда. И не должно быть разницы между кошками и собаками редких пород, купленными за очень большие деньги, и собаками «дворянских кровей» и котятками, подаренными или найденными. Когда здоровы домашние животные и птицы – здоровыми будут и их хозяева!

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



«И прививку поставим, и справку для поездки в Новый Уренгой дадим», – успокаивает хозяйку домашнего пса ветврач Елена Калинина.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Тюмень попала в число городов, в которых по итогам 10 месяцев 2015 года наблюдается наибольший прирост доли малоимущего населения.

Об этом свидетельствуют результаты исследования, проведенного департаментом социологии финансового университета при правительстве РФ.

Так, 36% молодых и 80% пожилых жителей Тюмени могут позволить себе траты только на еду и предметы первой необходимости. В 2014 году доля малоимущего населения составляла 34% среди молодых людей и 76% среди пожилых.

В среднем доля тюменцев, которым хватает денег лишь на предметы первой необходимости, без учёта возраста, выросла за год на 9% и составила 55% от общего числа населения.

В оставшиеся дни 2015 года и до февраля 2016 года в ряде районов области запланирован либо уже начался отстрел диких животных – лисиц, кабанов, енотовидных собак и волков.

Как сообщает Госохотуправление области, до 30 ноября в охотничьих угодьях Омутинского района и Заводоуковского городского округа собираются отстрелить соответственно 91 и 53 лисицы. Аналогично планируется поступить с пятью особями кабана в Сладковском районе и пятью особями волка в охотничьих угодьях Аромашевского района. Енотовидных собак начали отстреливать ещё в начале ноября в Казанском районе.

Отстрел вызван «необходимостью предотвращения угрозы нанесения ущерба здоровью граждан, объектам животного мира и среде их обитания» и регламентируется приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Тюменская область отмечена в специальной номинации конкурса на лучшую реализацию спецпроекта «Лес Победы».

Итоги подвели организаторы мероприятия – Общероссийское экологическое движение «Зелёная Россия» при поддержке Федерального агентства лесного хозяйства. Тюменцы были отмечены «За масштабное участие всех районов и муниципальных образований субъекта РФ в подготовке и реализации спецпроекта «Лес Победы».

Тюменцы посадили более 450 тысяч памятных деревьев на площади 76 га. Самыми массовыми стали посадки саженцев сосны, ели, лиственницы. Кроме того, в районах и городах появились аллеи с высаженными липами, яблонями, грушами, рябиной, калиной, берёзами. На некоторых территориях участники акции высадили вишню, сирень, черёмуху, акацию, барбарис, черешню и спирею. К посадкам присоединилось свыше 30 тысяч тюменцев по всей области.

С Тюменской областью победу в спецноминации разделили Санкт-Петербург, Пермский край и Московская область.

Водно-оздоровительный комплекс с аквапарком площадью 35 тысяч квадратных метров через два года примет первых своих посетителей.

Об этом сообщили в пресс-службе губернатора Тюменской области.

Работа над проектом идёт уже на протяжении года. В Заречном микрорайоне областной столицы завершена подготовка земельного участка под строительство комплекса, произведено берегоукрепление. Идёт этап проектирования и отбора подрядчиков.

Инвестиционный проект реализуется при поддержке правительства области.